## **Conditions - Programme Deliveroo Etudiants**

Les présentes conditions ("Conditions") s'appliquent à l'offre promotionnelle "Deliveroo Étudiants" réservée aux étudiants du 2 septembre 2024 au 23 décembre 2024 dans la limite des 160 000 premiers utilisateurs ayant reçu le code promotionnel ("Offre Promotionnelle"). En participant à l'Offre Promotionnelle, chaque participant accepte les conditions de la Plateforme Deliveroo et des abonnements Deliveroo Plus accessible sur <a href="https://deliveroo.fr/legal">https://deliveroo.fr/legal</a> et déclare avoir lu et compris la Politique de Confidentialité de Deliveroo France accessible à <a href="https://deliveroo.fr/fr/privacy">https://deliveroo.fr/fr/privacy</a>.

- 1. **Promoteur :** Deliveroo France SAS, société par actions simplifiée, dont le siège social est situé 36 rue La Fayette 75009 Paris et immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Paris sous le n° 810 365 817 (le "**Promoteur**").
- 2. Durée de l'Offre Promotionnelle: l'Offre Promotionnelle débute le 02/09/2024 à 00h01 et prend fin le 23 décembre 2024 à 23h59 dans la limite de 160 000 premiers codes promotionnels ("Code(s)") envoyés aux étudiants, le premier de ces deux évènements à intervenir étant retenu ("Durée"). Lorsque le Participant s'inscrit sur le Site et reçoit le Code, il a jusqu'à la fin du mois durant lequel il a reçu le Code pour le rentrer dans le Plateforme Deliveroo et activer l'Offre Promotionnelle ("Période d'Activation"). Par exemple, si le Participant s'inscrit sur le Site et reçoit le Code le 15 octobre 2024, il a jusqu'au 31 octobre 2024 pour activer le Code sur la Plateforme Deliveroo.
- **3.** Les sites et application : pour obtenir le Code, le Participant doit se rendre sur le site internet "www.deliverooetudiants.fr" (le "Site") et activer l'offre sur le site deliveroo.fr ou l'application Deliveroo (la "Plateforme Deliveroo"), conformément à l'article 5 des Conditions.
- 4. Eligibilité : Pour participer à l'Offre Promotionnelle, tout participant doit :
  - Avoir au moins 18 ans au moment de sa participation ;
  - Avoir un accès à Internet;
  - Être étudiant c'est-à-dire être inscrit dans un établissement d'enseignement supérieur pendant l'année universitaire 2024-2025. Le Participant devra communiquer son adresse e-mail étudiante fournie par son établissement d'enseignement supérieur en France. L'Organisateur se réserve le droit de demander la communication d'informations complémentaires si l'adresse e-mail n'est pas suffisante pour vérifier le statut étudiant du Participant (ex : copie de sa carte étudiante, certificat de scolarité);
  - Faire partie des 160 000 premiers utilisateurs ayant reçu le Code.

## (le(s) "Participant(s)").

Le Promoteur se réserve le droit d'exiger à tout moment une preuve d'éligibilité sous la forme qu'il juge raisonnablement nécessaire.

Toute personne ne répondant pas aux conditions d'éligibilité telles que définies à l'article 4 des Conditions.

- **Modalités de participation :** Pour bénéficier de l'Offre Promotionnelle, les Participants doivent effectuer les étapes suivantes pendant la Durée :
  - Se rendre sur le Site <u>www.deliverooetudiants.fr</u> et entrer son adresse email étudiant valide pour l'année universitaire 2024-2025;
  - Le Site procédera à une vérification de l'adresse email du Participant, c'est-à-dire, qu'elle correspond bien à une adresse e-mail fournie par un établissement d'enseignement supérieur en France. Il est possible que la vérification nécessite des informations additionnelles. Le Participant sera invité par e-mail à fournir ces compléments d'informations;
  - Une fois l'adresse email vérifiée, le Participant recevra un e-mail de Deliveroo lui demandant de confirmer son inscription à l'offre. Pour cela, le Participant devra confirmer l'adresse email en cliquant sur le lien reçu par email. Attention, n'oubliez pas de vérifier vos boites d'email "spams" ou "indésirables";
  - Une fois l'e-mail adresse du Participant confirmée, ce dernier sera redirigé vers une page du Site sur laquelle lui sera communiquée son Code.
  - Le Participant aura alors jusqu'à la fin de la Période d'Activation pour entrer le Code dans la section "Bons et crédits" de la Plateforme Deliveroo.
- **6. Offre Promotionnelle :** Le Participant éligible bénéficiera de l'Offre Promotionnelle correspondant à:
  - l'abonnement Deliveroo Plus Argent offert (au lieu de 2,99€/mois) à compter de l'activation de l'Offre Promotionnelle sur la Plateforme Deliveroo jusqu'au 31 août 2025, lui permettant de bénéficier des avantages de cet abonnement notamment les frais de livraison offerts sur les commandes de 15€ minimum passées auprès des restaurants et de 25€ min pour les commandes passées auprès des commerces (à l'exclusion des commandes longues distance) ainsi que du programme de récompenses et des offres exclusives réservées aux abonnés Deliveroo Plus Argent. L'abonnement Deliveroo Plus Argent est soumis aux conditions disponibles sur<a href="https://deliveroo.fr/en/legal">https://deliveroo.fr/en/legal</a>. Au 31 août 2025, l'abonnement Deliveroo Plus Argent prendra fin automatiquement et ne sera pas reconduit :
  - Des offres exclusives de restaurants et commerces participants, qui varient selon les périodes. Celles-ci seront visibles pour le Participant sur la Plateforme Deliveroo et s'il est abonnés aux offres marketing de Deliveroo, il en sera informé régulièrement par email. Pour le premier semestre de l'année universitaire 2024-2025, le Participant pourra profiter des offres exclusives listées en <u>Annexe</u>
    1.

Des frais de services, des frais additionnels et des restrictions géographiques sont applicables.

## 7. Conditions de l'Offre Promotionnelle :

- L'Offre Promotionnelle est personnelle, non-transférable et non-échangeable. Toutefois, si Deliveroo le juge approprié, ou si cela devient nécessaire pour des raisons indépendantes de sa volonté, l'Offre Promotionnelle pourra être modifiée ou échangée contre une alternative appropriée qui demeure en toute circonstance à la discrétion de Deliveroo.
- Deliveroo se réserve le droit de cesser de fournir l'Offre promotionnelle à un participant s'il suspecte que le Participant n'est pas éligible ou n'agit pas en conformité avec les Conditions.

- Tout coût associé à la passation d'une commande est à la charge exclusive des Participants.
- **8.** Adresse électronique incorrecte: Si l'adresse électronique communiquée par le Participant communique est incorrecte ou ne correspond pas à celle du Participant ou à une adresse étudiante, ou pour toute autre raison liée à des problèmes techniques liée à ces adresses électroniques, l'Organisateur ne saurait en aucun cas être tenu pour responsable.
- **9. Publicité :** Sous réserve d'obtenir l'acceptation du Participant, le Promoteur pourra éventuellement partager, publier ou promouvoir toute image, vidéo, texte ou autre contenu du participant en relation avec l'Offre Promotionnelle sur son site web, ses blogs ou son compte Facebook, Instagram ou Twitter.
- 10. Responsabilité: La responsabilité du Promoteur ne pourra être engagée en cas: (i) d'inexécution ou mauvaise exécution du contrat imputable soit au Participant, soit au fait, imprévisible et insurmontable, d'un tiers au contrat, soit à un cas de force majeure, (ii) de perte qui n'est pas causée par le Promoteur (ou toute personne agissant au nom du Promoteur); (iii) de perte causée par tout événement ou circonstance échappant au contrôle raisonnable du Promoteur; (iv) perte de profits ou de revenus, perte d'économies anticipées ou perte de clientèle; ou (iv) indisponibilité du site ou de l'application Deliveroo, en cas de problème de communication, de connexion réseau, d'encombrement réseau, d'ordinateurs ou de connexion défaillante ou du mauvais fonctionnement du site pour un navigateur donné, ni des problèmes liés au temps de transfert, à l'accès aux informations mises en ligne, aux temps de réponse pour afficher, consulter ou transférer des données, ni des risques d'interruption de la connexion.
- 11. Annulation et modification : Le Promoteur se réserve le droit de modifier, suspendre ou annuler l'Offre Promotionnelle et/ou les Conditions si elle le juge nécessaire ou approprié, notamment en cas de violation de la loi applicable ou si la modification, la suspension ou l'annulation est nécessaire en raison d'un événement échappant au contrôle raisonnable du Promoteur.
- **12. Disqualification**: Le Promoteur se réserve le droit de disqualifier, à tout moment, des participations qu'il considère comme étant en situation de violation du présent Règlement, de toutes autres conditions applicables visées dans le présent Règlement ou de toute loi applicable.
- 13. Non-renonciation : Si l'une disposition des Conditions venait à être jugée invalide, illégale ou inapplicable de façon définitive par une juridiction ou autorité compétente, cette décision sera sans effet sur les dispositions restantes des Conditions. Le fait pour le Promoteur de ne pas se prévaloir de l'une des dispositions des Conditions ne constitue pas une renonciation à cette disposition.
- **14.** Loi applicable et juridiction compétente : Les présentes Conditions sont soumises au droit français. Tout litige qui en résulterait sera soumis à la compétence exclusive des tribunaux français.
- **15. Données personnelles :** Les données personnelles des participants traitées par le Promoteur dans le cadre de l'Offre Promotionnelle le seront conformément à la Politique de Confidentialité de Deliveroo France accessible à <a href="https://deliveroo.fr/fr/privacy">https://deliveroo.fr/fr/privacy</a>.

- **16. Contact :** Toute question ou demande d'information peut être envoyée au Promoteur à l'adresse suivante : <a href="https://hello@deliveroo.fr">hello@deliveroo.fr</a>
  - <u>Annexe 1</u> Offres exclusives auprès des partenaires participants. Pour chaque partenaire, seule une sélection de restaurants participent, ils sont énumérés sous la bannière "Offre étudiante" et disponibles sous réserve de leurs couvertures géographiques et de leurs heures d'ouverture.

Partenaires	Dates	Réduction	Minimum de commande pour profiter de l'offre (hors frais de service, livraison et additionnels, hors produits soumis à restrictions)
Ben & Jerry's	9.09 - 03.11	-20%	15€
La Maison du Donut	9.09 - 31.12	-20%	15€
Pokawa	9.09 - 31.12	-10%	15€
Subway	9.09 - 31.12	-15%	20€
Bioburger	9.09 - 31.12	-15%	15€
Chicken Street	9.09 - 31.12	-15%	12€